

荷花路公安分局 切断一条境外诈骗洗钱通道

□记者 姬慧洋

本报讯 只需要一张身份证，再办理一个营业执照，注册一个对公账户，“三步”之后就能啥都不干坐等收钱？7月14日，记者从市公安局荷花路分局获悉，该局近日成功斩断一条涉及跨境电信诈骗犯罪的“黑灰产业”链条，民警奔袭数千里，抓获犯罪嫌疑人3名，冻结5套对公账户，初步查明涉案金额数百万元。

顺藤摸瓜 揪出隐藏的洗钱通道
今年6月底，市公安局荷花路分局在侦破

一起境外电信诈骗案件的过程中，发现一嫌疑人向诈骗团伙提供整套的公司账户，供诈骗团伙转款使用。获此线索后，该局立即成立案件攻坚专班，展开侦查工作。经过层层剥茧抽丝，嫌疑人身份逐渐清晰，江苏省宿迁市的刘某有重大嫌疑。

随后，该局民警史亚飞等人奔袭千里，将嫌疑人刘某抓获，并冻结涉案对公账户。

利欲熏心 拉拢兄弟朋友参与

据刘某交代，今年初，一藏匿境外的诈骗团伙向其收购对公账户，每套12000元。刘某

明知道自己提供账户是供给诈骗团伙洗钱用的，不仅欣然接受还拉拢自己的弟弟和朋友参与。在刘某劝说下，其弟弟办理了2套对公账户，朋友冯某办理了1套对公账户，用于帮助诈骗团伙非法流转资金。尝到甜头的刘某越来越贪婪，他又骗他人办理2套对公账户，转卖给境外诈骗团伙获取高额收益。据了解，这5套对公账户让刘某获利数万元。

刘某到案后的第三天，民警将其弟弟刘某和朋友冯某抓获。目前，刘某、刘某某和冯某3人涉嫌诈骗罪，已被市公安局荷花路分局刑事拘留，案件正在进一步审理中。



近日，扶沟县6名男子为了满足口腹之欲，相约到郊外打野鸡，被公安机关逮个正着。7月13日上午，扶沟县人民法院公开开庭审理辖区内首起非法猎捕杀害野生动物刑事附带民事公益诉讼案。图为庭审现场。

记者 彭慧 通讯员 樊帅 摄

民警主动补材料 “黑户”儿童落了户

□记者 姬慧洋 通讯员 陈凯庆

本报讯 近日，扶沟县公安局户政大厅与该县柴岗乡派出所户籍室民警通过多方奔走，帮助一名学龄儿童落实户口，实现了其如期入学的愿望。

2013年11月，扶沟县柴岗乡支亭村村民周全礼在村口发现一名被遗弃的婴儿。之后，周全礼便将弃婴抱回家中抚养。几年后，该弃婴到了入学年龄，却因为是“黑户”无法入学。得知情况后，扶沟县公安局党委高度重视

视，作出特事特办批示。该局户政大厅抽调专人会同辖区派出所户籍室民警，以实地调查走访、采集DNA血样等方式做好前期准备工作，并通过媒体发布寻亲公告，帮助无户籍儿童完善落实户口的所有合法证明手续。

当户政民警将写有孩子姓名的户口本交到周全礼手中时，周全礼一家人都流下了感激的泪水。“目前，孩子顺利在当地小学报名了。看到孩子的笑容，我们再辛苦也值得。”参与办理户籍的民警说。

窃贼盯上电动车 多次作案终落网

□记者 姬慧洋

本报讯 近日，一男子频繁盗窃电动车并转卖。7月14日，记者从市公安局七一路分局获悉，目前窃贼者、销赃者均被刑拘，案件正在进一步审理中。

今年5月份以来，市公安局七一路分局多次接到群众报警，称丢失电动车。该局党委得知这一警情后，高度重视，抽调精干警力成立专案组，全力开展侦破工作。办案民警通过研判发现，案发时段一般集中在凌晨3时左右，发案地点均是无人看管的小区或僻静的小街道，周边视频监控有限、质量差。此外，嫌疑人非常狡猾，每次作案后都会刻意避开监控，才会回到住处，造成案件侦破难度增加。为了早日破案，办案民警在不间断进行视频追踪的基础上，同时开展夜间蹲守、便衣巡逻等侦查方式。

功夫不负有心人，在市公安局有关部门和专案组民警通力配合下，最终发现了一名身穿黑色短裤的嫌疑男子，并串起多个盗窃案件。随后，办案民警以该男子为主要侦查目标，进行视频追踪，成功锁定嫌疑人并确定其住处。6月30日22时许，办案民警成功将嫌疑人齐某刚抓获，当场缴获20余块电动车电瓶及多辆电动车。

根据齐某刚供述，民警又将涉嫌销赃的李某、陈某、田某3人抓获归案。据了解，齐某刚曾先后两次因盗窃被判刑。目前，4人已被该局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。